

19. 10. 2021 www.sta.si

Stran/Termin:

Naslov: Minister Simoniti si bo v sklopu vladnega obiska ogledal Naklada:

Avtor: mce/av

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: MREŽA RUK

LINK

Minister za kulturo Vasko Simoniti se z drugimi vladnimi predstavniki mudi na obisku v Obalno-kraški regiji. Ob priložnosti si bo ogledal orgle v koprski stolnici in kip nadangela Gabriela v Piranu, na Krasu pa se bo sestel z županom občine Komen Erikom Modicem in si ogledal grad Štanjel, so sporočili z ministrstva za kulturo. Simoniti se bo v sklopu današnjega obiska mudil v koprski stolni cerkvi Marijinega vnebovzetja na Titovem trgu, v kateri so po sporočilu ministrstva v minulih letih stekla obsežna restavratorska dela na poslikavah znamenitega beneškega zgodnjerenesanečnega slikarja Vittoreja Carpaccia in njegovega sina oziroma nečaka Benedetta. "Slovenija s posegi v dolgo časa zanemarjeno beneško likovno dediščino pridobiva mednarodni ugled," so presodili. V koprski stolnici bodo novembra prvič zadonele tudi največje cerkvene orgle v Sloveniji, ki jih je zasnoval znani francoski skladatelj in organist Jean Guillou. Po zapisu ministrstva so orgle v koprski župniji pridobili z uspešno kandidacijo na mednarodnem razpisu švicarske koncertne dvorane Tonhalle iz Züricha, njihova postavitve v stolnico pa je zahtevala izgradnjo povsem novega pevskega kora. Ministrstvo je izgradnjo in postavitvi orgel sofinanciralo s 65.000 evri. Simoniti bo popoldne obiskal tudi grad Štanjel, kjer je tik pred odprtjem informacijsko središče Natura 2000 na Krasu. V njem bo prikazana raba Krasa skozi zgodovino. Z informacijskim središčem bodo prispevali k popularizaciji kulturne dediščine in narave, za njegovo vzpostavitev pa je ministrstvo v obdobju 2017-2021 namenilo 860.000 evrov. Ob obisku vlade v Obalno-kraški regiji so na ministrstvu v sporočilu za javnost povzeli še nekaj projektov in programov, ki jih v regiji (so)financirajo. Spomnili so denimo, da z nekaj manj kot 1,636 milijona evrov sofinancirajo delovanje treh obalnih muzejev - Pokrajinskega muzeja Koper, Pomorskega muzeja Sergej Mašera Piran in Obalnih galerij Piran. Pomorski muzej je letos z razstavo obeležil 30-letnico Muzeja solinarstva, bdi pa tudi nad projektom restavriranja jadrnice Galeb, s katero sta plula priznana koreografa in baletna plesalca Pia in Pino Mlakar, medtem ko so v Obalnih galerijah Piran obeležili 60 let od začetka mednarodnega simpozija kiparjev Forma viva, so navedli. Kot enega od pomembnejših kulturnih zavodov v regiji so izpostavili poklicno Gledališče Koper, ki ga letos sofinancirajo s 152.342 evri. V sporočilu za javnost ministrstva je omenjeno tudi koprsko Kulturno-izobraževalno društvo PiNA in njegovo sodelovanje v [mreži centrov raziskovalnih umetnosti in kulture - RUK](#), ki povezuje obalno-kraško, zasavsko in podravsko regijo. Po navedbah projekt v obdobju 2019-2023 s 4,5 milijona evrov sofinancirata Republika Slovenija in Evropski sklad za regionalni razvoj. Dodali so še, da ministrstvo s financiranjem knjižnične dejavnosti pomembno prispeva k razvoju bralne pismenosti in bralne kulture v obalno-kraški regiji ter da v regiji, v kateri se nahaja 58 kulturnih spomenikov državnega pomena, za področje spomeniškega varstva skrbita enoti Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Nova Gorica in Piran.